Доклад директора филиала ОАО «Сетевая компания»
Бугульминские электрические сети
Латипова Альмира Гамировича

Мы рады приветствовать здесь 
чемпиона СССР Бакиева Рузалина Закуановича,
олимпийскую чемпионку Данилову Ольгу Валерьевну.
Добрый день уважаемый Ленар Рустамович,
Ильшат Шаехович, Халил Хамитович, Рифнур Хайдарович, 
уважаемые коллеги

Слайд №1
Хотел бы рассказать Вам о Федерации лыжных гонок и биатлона города Бугульмы. Целью федерации является увеличение количества занимающихся лыжными гонками, как в спортивных школах и спортивных клубах, так и среди самостоятельно занимающихся слоев населения Бугульминского района. 
Слайд №2
Для этого, была проведена встреча тренерского состава с коучем, входе которой были выявлены вопросы, необходимые для реализации на территории г.Бугульма. 
Слайд №3
В настоящее время ряд вопросов были решены, нерешённые вопросы Вы видите на слайде.

Слайд №4
Так же для выполнения поставленной задачи, нами было проведено анкетирование учеников 4-7 классов, а также их родителей. Общее количество респондентов 463. 99% опрошенных детей положительно относятся к занятиям спортом. 49% хотели бы заниматься лыжным спортом. На вопрос «что вам мешает начать заниматься лыжным спортом?» 56% опрошенных ответили «ничего не мешает». 81% родителей считают, что основная причина пренебрежения физическими нагрузками у современной молодёжи это отсутствие интереса и практически половина опрошенных считает нынешнюю молодёжь ленивой. И отсутствие кумиров в спорте у молодёжи означает не отсутствие самих кумиров, а отсутствие информации о них. 78% жителей не знают кто такой Андрей Ларьков.
[bookmark: _GoBack]При этом 68% опрошенных родителей сами не занимаются никаким видом спорта.
Результаты данный работы вы видите на слайдах. 18% школьников хотели бы заниматься лыжным спортом. 
Слайд №5
На вопрос что мешает начать заниматься лыжным спортом лишь 18% школьников и 31% родителей ответили «далеко от дома». 
Хочу выразить благодарность федерации лыжных гонок и биатлона за размещение модульных лыжных баз в городах и населенных пунктах.

Слайд №6
Исходя из того, что 51 % школьников получает информацию от родителей, а более 70% родителей, в свою очередь, получают информацию из интернета и соц. сетей, принято решение по созданию инстаграмм канала. 
Слайд №7
Слайд №8
Для привлечения аудитории к инстаграм каналу, был организован флешмоб «лыжный паровозик в Красноярск 2019, приуроченный к 29 Всемирной зимней универсиаде 2019 года.  
Однако, ожидаемый результат не получен.


Слайд №9 
Так же информация о мероприятиях публикуется в новостные телеканалы и официальные группы города Бугульма. 

Слайд №10
Продолжительной зимнего периода в Бугульминском районе больше. 
Слайд №11
Уже в начале ноября температура воздуха достигает нулевого значения.
Слайд №12
Уровень снега в городе и районе держится длительное время, благодаря тому, что Бугульма находится на Бугульминско-Белебеевской возвышенности. Поэтому предлагается перенести центр подготовки тренировок в г. Бугульма
Слайд №13
Но несмотря на это, для того что бы трасса была более подготовлена, необходимы некоторые механизированные средства, такие как снегогенератор и снегоуплотнительная техника.
Слайд №14
Мы благодарные организациям за помощь и участие в жизни федерации.
Слайд №15
Доклад окончен. Благодарю за внимание!
 
